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llpueMbl ycmHoO20

cyema

( OeneHue)
Yyutenb MaTeMaTukKu

bagtok Onbra fpocnaBHa,
MKOY «MockaneHCKuM nuuen»
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1. NMpu geneHnun Ha YncCno,
n3oopaxxeHHoOe eguHULEN C OOHUM UK
HEeCKONTbKUMMU HYNSIMU, HaOo B
AeSIMNMOM NOCTaBUTb 3anATYIo,
OTCUYMTAaB OT KOHLIA Lleyioun 4YaCcTv Yucna
CTONbKO 3HAKOB BJieBO, CKOJILKO Hyeu
B Aenvrtene.

375:100 = 3,75
5,6:100=0,56
37 : 1000 =0,037
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276 :10 =

38,4:100 =

11325 : 1000 =

43,2 : 1000 =

Bbiyucnu
9,607 :10=

0,384

0,75:1( 0,00142
00432
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2. lenumoe npenctaBndaloT B BUge
CYMMbI UNU Pa3HOCTU Yucen , Kaxagoe
U3 KOTOPbIX JIerko aenuTcsd Ha
aenvTtenb.

MMpumep 1
294 : 14
294 = 280 + 14
(280+14):14=280:14+14:14 =
=20+1=21
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NMpumep 2 1683 :17

MpeacraBum genumoe B BUAOe
pa3HOCTMU:

1683 =1700-17

1683 :17 = (1700-17):17 =
=1700:17 - 17 : 17 =
=100-1 = 99
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286 :13 =

1485 : 15

504:24

368 : 16

Bbiuncnu
(260+26):13=260:13 +
+26:13=20+2=22

(1500-15):15=1500: 15 -
-15:15=100-1=99

(480+24):24=480:24 +
+24:24=20+1=21

(400-32):16=400: 16 -
-32:16=25-2=23
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[leneHune Ha 5; 50; 0,5

lMpuMeHsieTCcA CBOUCTBO YaCTHOrO:
ecrnv genvumoe u genuTtenb YMHOXUTb
Ha OA4HO U TO XXe YUCNOo, TO YaCTHOEe Npu
3TOM He USMEHUTCH.

NMMpumep 1. 1325:5
1325:5=(1325-2):(5-2)=
= 2650 : 10 = 265
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NMpumep 2. 635:50
635:50=(635-2):(50-2)=
=1270:100=12,7

NMpumep 3. 713:0,5

YT00ObLI pa3gennTtb Yncno Ha 0,5, Hago
3TO YUCJI0O YMHOXUTDb Ha 2.

713:0,5=713-2=1426
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leneHune Ha 25; 2,5; 0,25

Mpu peneHun Ha gaHHbIE YUcna
TaKXxe NpuMeHsieTcsA CBOUCTBO
YyacTHOTrO.

NMpumep 1. 1425: 25
1425:25=(1425-4):(25-4) =

= 5700:100 =57
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Mpumep 2. 213:2,5
213:2,5=(213-4):(2,5:4) =
=852 :10 = 85,2

Npumep 3. 214:0,25

Y100ObI pasgenntb 4YMcrno Ha 0,25,
Hago ero YMHOXWUTb Ha 4.

214:0,25=214-4 =856
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Buiuncnu

725 : 25 114 : 0,25
29 |

456

1253 : 25 [ 175:0,25 [

50,12

700

315:2,5 1231:2,5

126

4924
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IleneHune Ha 125;12,5;1,25; 0,125

1. YTOOBLI pa3aenuTb YMcno Ha 125,
HaO4o0 ero yMHOXUTb Ha 8 U nony4YeHHoe
npou3BeneHue pasgenutb Ha 1000.
300:125=(300:8):(125:8) =
2400 :1000=2,4
2. YUTOObI paspennuTb YNCNO Ha 12,5,

Ha4o ero yMHOXUTb Ha 8 u pe3ynbrar
pasgenutb Ha 100.

20:12,5=20-8:100=1,6
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3. HUTOoObI pa3aenuTb YNCcno Ha 1,25,
HaAo ero yMHOXWUTb Ha 8 u pe3ynbkrart
pa3genuTb Ha 10

18:1,25=18:-8:10=14,4

4. YToObI pasgenuTb Yncno Ha 0,125,
Hago ero YMHOXMUTb Ha 8.

11:0,125=11-8=88
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